
 

 

 

 

Nombre del alumno(a):  

Karla Alejandra Cadena Maza 

 

Nombre del tema: (Mapa conceptual) 

Estadística descriptiva 

 

Parcial: 2°  

 

Materia:  

Estadística descriptiva 

 

Nombre del profesor: 

Prof. Rosario Gómez Lujano 

 

Nombre de la licenciatura 

Psicología 

 

Grado:  

2do. Cuatrimestre  

 

Grupo: 
Único   

 

 

Pichucalco, Chiapas. A 15 de enero de 2022. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mapa conceptual 



Realiza una distribución de frecuencia para las siguientes velocidades y obtén 

media aritmética, varianza, desviación estándar. 

 

Un grupo de investigadores pertenecientes a la Secretaría de Seguridad 

Pública, tomó una muestra aleatoria de las velocidades (km/h) registradas por 

30 vehículos en el trayecto Pichucalco-Villahermosa, con el fin de establecer 

nuevos límites máximos de velocidad para una carretera. La muestra arrojó los 

datos siguientes: 

 

90, 99, 104, 99, 119, 98, 95, 112, 95, 120, 100, 90, 116, 96, 114, 108, 98, 118, 100, 106, 

114, 100, 112, 106, 100, 115, 111, 105, 114, 97, 90, 90, 95, 95, 96, 97, 98, 98, 99, 99, 

100, 100, 100, 100, 104, 105, 106, 106, 108, 111, 112, 112, 114, 114, 114, 115, 116, 

118, 119, 120. 

 
Velocidad Frecuencia Frecuencia 

absoluta 

Frecuencia 

relativa 

Frecuencia 

relativa 

acumulada 

90 2 2 0.06 0.06 

95 2 4 0.06 0.12 

96 1 5 0.03 0.15 

97 1 6 0.03 0.18 

98 2 8 0.06 0.24 

99 2 10 0.06 0.3 

100 4 14 0.13 0.43 

104 1 15 0.03 0.46 

105 1 16 0.03 0.49 

106 2 18 0.06 0.55 

108 1 19 0.03 0.58 

111 1 20 0.03 0.61 

112 2 22 0.06 0.67 

114 3 25 0.1 0.77 

115 1 26 0.03 0.8 

116 1 27 0.03 0.83 

118 1 28 0.03 0.86 

119 1 29 0.03 0.89 

120 1 30 0.03 0.92 

   0.95  

 

 Media aritmética: 

 

90+99+104+99+119+98+95+112+95+120+100+90+116+96+114+108+98+118

+100+106+114+100+112+106+100+115+111+105+114+97 
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 Varianza  
 

 

 

 

(90-105.03)2 (2)+(95-105.03)2 (2)+(96-105.03)2 +  

(97-10.03)2 +(98-105.03)2 (2) +(99-105.03)2 (2)+ 

(100-105.03)2 (4)+ (104-105.03)2 +(105-105.03)2 +(106-105.03)2 (2)+ 

(108-105.03)2 +(111105.03)2 +(112-105.03)2 (2) +(114-105.03)2 (3)+ 

(115-105.03)2+ (116-105.03)2 +(118-105.03)2 +(119-105.03)2+ 

(120-105.03)2 

30-1 = 29 

 

 

S2 =  2264.96/29=  78.10 

 

 

 Desviación estándar 

 

√S = √78.10 

√S= 8.83 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X=    3,151= 105.03 
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(X – X)2  F 
       n-1 
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